
Марія Яцюк, учениця 10 класу ліцею № 63 м. Києва , вихованка 

секції «Астрономія» відділення фізики й астрономії. 

Юна дослідниця Всесвіту, що досліджувала 133 екзопланети 

серед 12,993 зір 85 сектора космічного телескопа TESS, 

волонтерка, лідерка та керівниця наукового відділу української 

волонтерської організації Clear Skies Foundation. 

Виборола 1 місце у фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт у секції «Астрономія» та 1 

місце на національному етапі ISEF UKRAINE. Марія має публікації 

в наукових журналах та циркулярах Minor Planet Center, брала 

участь у роботі міжнародних конференцій та проєкті  

«Мисливці за зорями». 

Нещодавно Марія стала стипендіаткою AFS Global STEM Accelerators – онлайн-

програми міжкультурного обміну для молодих дівчат, які цікавляться STEM та 

сталим розвитком у всьому світі. У рамках цієї програми з однолітками всього світу 

вона буде розробляти соціальні ініціативи та створювати власний проєкт 

соціального впливу для розв'язання проблем сталого розвитку в Україні.  

Олександр Курінний, учень 10 класу ліцею № 59 м. Києва, 

вихованець секції «Аерофізика і космічні дослідження» 

відділення фізики й астрономії. 

Захоплюється аерофізикою та етнологією. У 2024-2025 

навчальному році посів І місце у фіналі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт (секція 

«Аерофізика та космічні дослідження») та ІІІ місце на ІІ 

(міському) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт (секція «Етнологія»). Брав участь у роботі 

ХІІІ Всеукраїнської наукової конференції «Астрономія і 

сьогодення» (Вінниця, 2025) та ІІ форумі «Цифровий простір 

освіти Києва», де представив прилад для спостереження швидкоплинних 

атмосферних явищ в атмосфері землі. 

Олександр виявляє здібності до робототехніки. Брав участь у міжнародних 

змаганнях «First tech Challenge participant 2024-2025». Захоплюється плаванням (ІІ 

дорослий розряд, ІІ місце у складі команди міста Києва (місто Айа-Напа, Кіпр, 

2024 ). 

Активний учасник благодійних акцій «Привітай захисника зі святом», «З теплом у 

серці» та благодійних ярмарків.  

Віталій Олегович Душинський, завідувач відділення фізики та 

астрономії Комунального закладу позашкільної освіти «Київська 

Мала академія наук учнівської молоді» 

Віталій Олегович – досвідчений педагог, науковий керівник, 

організатор дослідницької діяльності учнівської молоді, який 

зробив вагомий внесок у розвиток науково-освітнього 

середовища столиці. На посаді завідувача відділення фізики та 

астрономії Київської МАН він забезпечує високу 

результативність діяльності секцій, координує науково-дослідну 

роботу учнів, здійснює методичний супровід педагогів та 

поширює інноваційні підходи до навчання. 

Під його керівництвом неодноразово створювались наукові роботи, які посідали 

призові місця на міському етапі конкурсу-захисту МАН у секціях прикладної фізики, 

теоретичної фізики та астрономії. У межах конкурсних досліджень юні науковці 

досліджували зокрема принцип дії гармати Гауса, параметри магнітного поля 

поблизу котушок, особливості руху заряджених тіл, що підтверджує глибину 

експериментального підходу, закладеного у процес навчання. 

Також у 2024–2025 навчальному році вихованці секцій відділення фізики та 

астрономії під керівництвом Душинського Віталія Олеговича взяли активну участь у 

низці заходів та конкурсів всеукраїнського і міжнародного рівнів, зокрема: конкурсі 

науково-технічних проєктів «InventorUA», науково-технічному конкурсі «Еко-Техно 

Україна – 2025», «Олімпіаді геніїв України – 2025». Учні також долучилися до 

міжнародної практичної конференції «ЮНЕСКО у дзеркалі досліджень молоді: 

культурна спадщина в період російсько-української війни», де представили роботи, 

присвячені збереженню національної ідентичності.  
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